

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2017. szeptember 28-i testületi ülésére

Tárgy: a Battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

A Battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, melyben leírta, hogy a Molnár-C Pál: Angyali üdvözlés című festmény restaurálásra vár. A restaurálás költsége 2.032.000 Ft, erre a munkára az önkormányzat költségvetésében 1.000.000 Ft szerepel céltartalékként, melynek felhasználásáról testületi döntés szükséges.

Az intézmény 500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert ezen célra a Nemzeti Kulturális Alaptól, valamint a Békés Megyei Önkormányzat előzetes szóbeli megbeszélés alapján további 500.000 Ft-ot fog az intézmény rendelkezésére bocsátani.

A Nemzeti Kulturális Alappal hamarosan alá kellene írni a támogatási szerződést, ezért a Battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtár kéri, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá, hogy a költségvetésben szereplő 1.000.000 Ft-ot az intézmény felhasználhassa a restaurálásra.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A képviselő-testület az önkormányzat likviditási problémái miatt a Battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtár - Molnár-C Pál: Angyali üdvözlés című festmény restaurálása – kérelmét nem tudja támogatni, a fejlesztéshez szükséges 1.500.000 Ft-os önerőt nem tudja vállalni.

Az intézményvezetőt nem hatalmazza fel a Nemzeti Kulturális Alappal való támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Battonya, 2017. szeptember 19.


Marjai János
polgármester

Előterjesztő:	Marjai János polgármester
Előterjesztést készítette:	Rausz Adél vezető tanácsos
Előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István jegyző
Tárgyalta:	-
Mellékletek:	kérelem
Előterjesztéshez meghívott:	-
Szükséges döntés:	egyszerű többség

Habovall

Városi Művelődési Központ és Könyvtár

5830 Battonya, Fő u. 72/a.

Tel.:68-456-090

email: battonyakonyvtar@vipmail.hu

BATTONYAI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
ERKEZETI 2017. SET 14	IKTATÁS 7074	
ERKEZETI 9701	IKTATÁS 7074	
MEILLÉKLET	ELŐSZÁM	ELGADÓ

Tárgy: kérés

Ikt. sz.: 31/2017.

Battonya Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

Battonya, Fő u. 91.

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes restaurálásra vár Molnár-C. Pál: Angyali üdvözet című festménye. Ennek a munkának a bekerülési költsége 2.032.000,- Ft. Erre a munkára az önkormányzat költségvetésében található 1.000.000,- Ft előirányzat, amely céltartalékként került meghatározásra, és a tényleges felhasználásáról testületi döntés szükséges mérlegelve az önkormányzat likviditását.

Intézményünk pályázott a Nemzeti Kulturális Alaphoz, mely pályázaton 500.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. A hiányzó 500.000,- forintot előzetes megbeszélés alapján a Békés Megyei Önkormányzat fogja a rendelkezésünkre bocsájtani.

Az Nemzeti Kulturális Alappal hamarosan alá kellene írni a támogatási szerződést, hogy ezt meg lehessen tenni szükséges a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulása ahhoz, hogy a költségvetésében rendelkezésre álló előirányzat feloldásra kerüljön és átkerüljön az intézményünk költségvetésébe.

A támogatási szerződés alapján a munkát 2017. december 31-éig kell elvégezni, a pénzügyi teljesítés 2018. februárjában kell megtörténjen.

Battonya, 2017. szeptember 6.

Tisztelettel:


Dr. Palkó Lajosné

igazgató

